

23.10.01

ULANO[®] FRAME ADHESIVE CATALYST-FAST

Hardener for two-component ULANO FRAME ADHESIVE-FAST

ULANO FRAME ADHESIVE CATALYST-FAST is a green coloured hardener for ULANO FRAME ADHESIVE-FAST. For details about application and product properties please see the technical information sheet for ULANO FRAME ADHESIVE-FAST.

BASIS:	Polyisocyanate, containing solvents.
COLOUR:	Green, transparent.
SOLIDS CONTENT:	Approx. 40 %
DENSITY:	Approx. 1,03 g/cm ³
FLASH POINT:	Approx4 °C
HEALTH HAZARDS/ ENVIRONMENTAL PROTECTION	Please follow further information given in the material safety data sheet.
STORAGE:	1 year (at 20 – 25 °C in original container)
	ULANO FRAME ADHESIVE CATALYST -FAST is sensitive to humidity and must therefore be stored in the tightly closed original container.

Avoid storage at higher temperatures.

WHILE THE INFORMATION AND RECOMMENDATIONS SET FORTH HEREIN ARE BELIEVED TO BE ACCURATE AS OF THE DATE HEREOF ULANO CORP. MAKES NO WARRANTY WITH RESPECT THERETO AND DISCLAIMS ALL LIABILITY FROM RELIANCE THEREON.